

小心,这可能又是一种新骗局!

# 电话推销的茶叶他没要 仍被“讨债公司”讹了几千块

陌生号码打来推销商品,不少人都接过类似的电话,而在南京工作的小王(化姓),却遇到了让他损失几千元的事儿。一个人打电话推销茶叶,小王没要,但没多久,却有“讨债公司”称他定了茶叶,要他交钱。在对方的压力下,小王只好给对方打了几千块,事后发现上当,才报警。

现代快报记者 张玉洁

事情就发生在前不久,一天,小王的手机响了,他一看,陌生号码,当时没多想,就接起来。对方自称手里有上好的铁观音,问小王是否需要。小王生性老实,他并不想买茶叶,但也不想贸然挂掉电话,就敷衍地跟对方聊了几句。

对方称,他们的铁观音价格比市面上要便宜不少,而且还有免费的茶具送,并向小王怎么称呼。小王告诉对方后,并没有要这些茶叶,简单敷衍几句,就挂了电话。

然而事情并没有到此结束,大约一个月后,又有陌生号码打来电话。对方自称是讨债公司的,并说小王之前定了茶叶,要他付钱。“我没收到你的东西啊。”小王听得一头雾水,说了几句就挂了电话。

但对方没有罢休,又打过来,并恶狠狠地说:“从来没人敢挂我电话,我马上来找你。”当时小王身边没有别人,连续接了四五个这样的电话后,他被吓到了,害怕真有人来找他麻烦,就想破财消灾,按对方的要求,汇去4000块钱。

而当对方再次打来电话时,小王才反应过来,这个所谓的“讨债公司”,跟之前推销茶叶的可能是一伙的,这可能是个骗局。于是,他赶紧报了警。

现代快报记者从南京市公安局治安巡逻支队的安警官那里了解到,他们确实接到了这样一起报警,事情的经过,大致如小王说的那样,他判断,这应该是一个骗局。

安警官告诉记者,其实类似的骗局并不少,就在昨天,还有个姑娘报警。姑娘称接到某银行信用卡中心的电话,邀请她参加活动,并免费给她寄送了U盘、眼镜、充值卡等,只需要她自己付邮费就行。

然而,姑娘拿到东西后才发现,充值卡是假的,U盘和眼镜质量也十分低劣,甚至都不值那几十块到付的邮费。

安警官提醒市民,遇到此类的推销电话,最好不要相信。另外,万一像小王那样,真有所谓的“讨债公司”来敲诈勒索,市民也应该及时报警,而不是听任对方要钱。



漫画 俞晓翔

## 欠薪60多万跑路,夫妻俩一起获刑

昨天江宁法院以拒不支付劳动报酬罪宣判

快报讯(通讯员 江研 记者 王瑞)服装厂扩大规模,夫妻俩为规避风险选择了离婚。然而,由于经营不善,生意亏损100多万,不但欠下不少债务,还拖欠了112名工人两个月工资60多万元,两人为躲债先后逃往广州。近日,江宁检方依法对两人提起公诉。昨天,该案在江宁法院开庭审理。

今年40多岁的李栋,与妻子一

起经营一家服装公司,原本夫妻俩生意做得还不错,虽然厂房是租的,可设备都是自己买的,厂里工人始终保持在七八十人左右。

2013年,李栋想扩大厂房规模,刘倩不同意,两人因此事产生了分歧,由于扩大规模不但要借外债,而且风险也很大。为了逃避风险,两人选择了离婚,工厂和私人债权、债务,归李栋一人承担。

就在工厂扩大经营后不久,因为一单业务出现质量问题,导致工厂直接面临100多万的损失。随后,工厂接连两个月没有发工资,欠下112名工人60多万元的工资。工人闹起了罢工,劳动部门多次联系两人,但两人为了躲债,在广州根本不敢回去处理。

2013年12月,公安机关将刘倩和李栋依法抓获归案。到案后,夫

妻俩通过卖房支付了工人60余万元的工资。

因涉嫌拒不支付劳动报酬罪,两人被江宁检方依法提起公诉。昨天,该案在江宁区人民法院开庭审理,最终因两人犯拒不支付劳动报酬罪,依法判处李栋有期徒刑7个月,并处罚金1万元;刘倩有期徒刑1年9个月,并处罚金1万5千元。

(文中人物均系化名)

## 两公司被盗 损失20多万元

一年后警方追回赃款发还

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)前两天,南京两家企业的负责人高高兴兴地来到江宁上坊派出所。原来,一年多前,他们两家公司的保险柜被盗,损失20多万元。而江宁警方迅速破案后,又努力追赃一年,终于将被盗钱款、财物追回。这次,他们去派出所就是领回被盗的财物的。

去年4月18日清晨,江宁上坊地区一家机械公司负责人柳某接到单位员工电话,称公司被盗。柳某急忙赶回一看,顿时傻眼了,整个办公室被翻了个底朝天,笔记本电脑、香烟、手表等物被席卷一空,放在办公室角落的保险柜被撬开,里面三根金条被盗走,价值3万多元。

接到报警后,江宁警方立即展开调查。没想到,4月24日凌晨,上坊派出所再次接到报警,辖区另一家企业同样遭遇保险柜被撬,18万余元现金、笔记本电脑、手机被盗。江宁警方立即成立专案组展开调查。经过对两个案发现场的勘查,警方最终确认两起案件是同一人所为。很快,一名王姓男子进入专案组视线。经调查,王某曾多次因盗窃犯罪被入狱,四个月前刚刚刑满释放,但近期出手相当阔绰,银行卡刷得也很多。

经过摸排,专案组锁定了王某的暂住地并一举将其抓获,王某交代,偷来的现金已经被他存入多张银行卡。民警根据查获的王某持有的多张银行卡,赶往银行开展查询和冻结财产工作,成功冻结存款18万余元。目前,王某已被法院判处有期徒刑8年8个月,罚金3.5万元。而经过江宁警方的工作,被盗的三根金条、劳力士手表、手提电脑、香烟以及18万余元现金,近日也办理了相关手续解冻,可以发还到失主手上。

5月19日,两位被盗企业的负责人来到上坊派出所,领回了被盗财物。警方提醒广大企业,平时要做好因盗现金和贵重物品的保管,加强值班保卫工作,避免类似案件再次发生。

# 应对慢病,健康有机新生活在践行

2015寿仙谷药业仙居雅苑社区健康行启动

慢性病离你有多近,你知道吗?最近的一项调查表明,以恶性肿瘤、脑卒中、冠心病、糖尿病等为代表的慢性非传染性疾病(简称“慢性病”)已成为威胁生命健康的“主要杀手”,发病年龄也不仅仅限于中老年人。小学生肥胖、得高血压,中学生得脂肪肝、动脉硬化者越来越多。研究表明:最要人命的是慢性病知识的贫乏。5月26日,寿仙谷仙居雅苑社区健康行正式启动,邀您一起应对慢病,践行健康有机新生活。此外,寿仙谷精致礼品等您来领!

### 聚焦 “治未病”的健康教育存在短板

当前,不可否认新生的生理和心理问题都在急速发酵中。这些问题如果没有及时解决,也会积聚在心里,诱发各类慢病,中老年人则首当其冲。据悉,健康教育一直以来主要依托于医疗机构、媒体的公益课堂。然而,可影响的受众有限,缺乏“治未病”的系统宣传是其明显的短板。去年,寿仙谷组织了第一届健康

社区行,倡导健康有机新生活,为中老年提供健康咨询、健康服务。通过将名医和健康知识带进社区,市民足不出户就能寻医问药,在伪养生信息泛滥的时代,再也不用担心被虚假信息蒙骗。另一方面,进社区送健康,也是企业践行社会责任的一种渠道,通过与普通市民接地气的交流,既传播了健康的生活理念,也塑造了良好的企业品牌形象。

### 践行 增强社区慢性病防控理念

中国已经进入了未富先老的社会阶段,各种与中老年人相关的问题成为热门。这类群体,需要的不仅仅是社会关注,更重要的是践行关爱。此次,寿仙谷健康社区行走进南京市玄武区仙居雅苑,开展公益健康讲座、便民公益咨询诊疗和普及健康生活常识,引领中老年群体健康新生活。活动中,各位中医养生粉丝朋友还有机会获得寿仙谷精致礼品。

据了解,此次社区公益健康讲座

围绕当前城市中老年人群的饮食、生活习惯和养生保健问题,邀请江苏省著名中医专家开展专题讲座。与此同时,还有便民公益咨询诊疗服务广大读者和社区居民,南京鼓楼医院名中医和寿仙谷中医专家将免费为有需求的群众当场提供健康咨询诊疗,让慢性病在社区就形成良好防控意识,未来减少个人和社会的医疗负担。



### 活动看板

时间:5月26日14:00—16:00  
地点:南京市玄武区仙居雅苑社区仙居华庭63幢2楼会议室  
友情提醒:到场并完整听完寿仙谷健康讲座的中老年人给予寿仙谷精致礼品(寿仙谷有机灵芝片一份、寿仙谷香囊一个,以及健康知识手册等)

### 寿仙谷药业产品在先声药店有售:

- 洪武路药店 南京市秦淮区洪武路119号
- 葛关仓储药店 南京市六合区大厂葛关路葛塘镇江潘村569号
- 山西路药店 南京市鼓楼区中山北路105-13号
- 丁家桥药店 南京市鼓楼区丁家桥18号
- 凤凰西街药店 南京市鼓楼区凤凰西街124-1号
- 瑞金路药店 南京市秦淮区瑞金路50号
- 金贸花园药店 南京市鼓楼区金贸花园11幢101-105室
- 文昌巷药店 南京市秦淮区文昌巷31号
- 广州路药店 南京市鼓楼区广州路213号
- 学衡路药店 南京市栖霞区仙林大学城学衡路11号
- 雨花西路药店 南京市雨花台区雨花西路101号
- 浦乐路药店 南京市浦口区浦乐路5-1号一层7号
- 岗子村仓储药店 南京市玄武区板仓街9号9-2

寿仙谷

寿仙谷铁皮枫斗颗粒



寿仙谷破壁灵芝孢子粉



咨询电话  
025-  
83418929